Kera media films



Pays: France

Activité commerciale : Distributeur, Producteur audiovisuel

Lieu d'activité : Paris (France)

Adresse: 58 rue de Bercy, 75012, Paris.

Autre forme du nom: KMF

Kera media films: œuvres (6 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (6)

"L'Evidence 1" (1992) de Maguy Lebrun et autre(s) avec Kera media films comme Producteur de vidéogrammes	1	"L'Evidence 1" (1992) de Maguy Lebrun et autre(s) avec Kera media films comme Distributeur	3 9
"L'Evidence 3" (1992) de Maguy Lebrun et autre(s) avec Kera media films comme Producteur de vidéogrammes	1	"L'Evidence 3" (1992) de Maguy Lebrun et autre(s) avec Kera media films comme Distributeur	3 ◊
"L'Evidence 2" (1992) de Maguy Lebrun et autre(s) avec Kera media films comme Producteur de vidéogrammes	3 9	"L'Evidence 2" (1992) de Maguy Lebrun et autre(s) avec Kera media films comme Distributeur	3 ◊



Thèmes en relation avec Kera media films (2 ressources dans data.bnf.fr)

Ésotérisme. Parapsychologie (1)	
Parapsychologie	(1)
Physique (1)	
Magnétisme	3 9

Personnes ou collectivités en relation avec "Kera media films" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du commentaire (1)

Maguy Lebrun

Personnes ou collectivités liées en tant que voix parlée (1)

Maguy Lebrun

10

Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

Λ Ι	 M - I	L /	
SHE	wa	nι	
Sur		u (ш.

Notice correspondante dans VIAF